
Obec Porúbka 

 

Z á p i s n i c a 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Porúbke č. VI/23 

------------------------------------------------------------------------------- 

 

Dátum konania:  23.08.2023 

Miesto konania:  Zasadacia miestnosť Obecného úradu v Porúbke 

 

 Prítomní:             podľa prezenčnej listiny 

 

 Program:  

1. Otvorenie zasadnutia. 

2.Voľba zapisovateľa ,overovateľov zápisnice, návrhovej komisie. 

3. Kontrola úloh z uznesenia OZ č.V/2023 

4. Návrh VZN č.1/2023 , o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu 

nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej  pôsobnosti obce Porúbka . O 

výške stravného a príspevku na úhradu  režijných nákladov v školskej jedálni.  

5. Návrh  akceptácie ponuky SSE , na odkúpenie verejného osvetlenia v obci Porúbka 

6. Návrh Dodatku č. 1 k  Zmluve o zriadení vecného bremena č. 10/2017 so Severoslovenské 

vodárne a kanalizácie a. s. SEVAK 

7. Návrh investičného zámeru Revitalizácia oddychovej zóny Porúbka  

8. Schválenie úpravy rozpočtu obce za rok 2023                                                                                                          

9. Rôzne : 

10. Diskusia. 

11. Návrh uznesenia. 

12. Záver 

 
 

       

K bodu 1.  Otvorenie zasadnutia 

       

      Starosta obce Igor Frko o 16:30 h. privítal prítomných poslancov, hlavného kontrolóra 

a hostí (všetci zúčastnení sa podpísali do prezenčnej listiny) a otvoril zasadnutie obecného 

zastupiteľstva č. VI/23. Na rokovaní sú prítomní 4 poslanci, 1 poslanec neprítomný. Obecné 

zastupiteľstvo v Porúbke skonštatovalo, že  je uznášania  schopné a schválilo program 

zasadnutia OZ č. VI/ 2023  

 

Hlasovanie : za: 4, proti: 0 

           

K bodu 2.  Voľba zapisovateľa , overovateľov zápisnice, návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo si zvolilo za overovateľov zápisnice poslancov  Martin Sventek , 

 Mgr. Jaroslavu Brodňanovú. Za navrhovateľov uznesení boli zvolení poslanci Peter Mikunda 

a  Alena Mikundová. Obecné zastupiteľstvo za zapisovatelku určilo Soňu Kašovú 

Hlasovanie : za: 4, proti: 0 

 

 

 

 



 

 

 K bodu 3. Kontrola úloh z uznesenia OZ č.V/2023 

 

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke  skonštatovalo, že úlohy uložené v uzneseniach zasadnutia 

OZ  č. V/23  boli splnené. Jedna úloha pretrváva. Deň úcty k starším : 14.10.2023 o 16: 00 

hod. 

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

 

K bodu 4. Návrh VZN č.1/2023 , o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú 

úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej  pôsobnosti obce 

Porúbka . O výške stravného a príspevku na úhradu  režijných nákladov v školskej 

jedálni. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke :                                                       

prerokovalo  a následne schválilo Návrh VZN č.1/2023 , o výške príspevku a spôsobe jeho 

platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej  

pôsobnosti obce Porúbka . O výške stravného a príspevku na úhradu  režijných nákladov v 

školskej jedálni. 

 

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

K bodu 5.  Návrh  akceptácie ponuky SSE , na odkúpenie verejného osvetlenia v obci 

                 Porúbka. 

                                                  

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovalo a zobralo na vedomie                                                      

 ponuku SSE , na odkúpenie verejného osvetlenia v obci Porúbka. 

 

       Hlasovanie : za 4, proti: 0 

 

K bodu 6.  Návrh Dodatku č. 1 k  Zmluve o zriadení vecného bremena č. 10/2017 so 

Severoslovenské vodárne a kanalizácie a. s. SEVAK 

 

 Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovala a schválilo     Návrh Dodatku č. 1 k Zmluve o 

zriadení vecného bremena č. 10/2017 zo Severoslovenské vodárne a kanalizácie a. s. SEVAK 

                                                     

                                                                                                                                                                         

Hlasovanie : za 4, proti: 0 

 

K bodu 7 . Návrh investičného zámeru Revitalizácia oddychovej zóny Porúbka 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schválilo                                                                                                               
návrh investičného zámeru Revitalizácia oddychovej zóny Porúbka .  

                                                                                                           
 

  

Hlasovanie : za 4, proti: 0 

 



 

 

K bodu 8. Schválenie úpravy rozpočtu obce za rok 2023 

 

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke prerokovalo úpravu rozpočtu obce za rok 2023. 

 

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

K bodu 10. Diskusia 

V diskusii obecné zastupiteľstvo rozoberalo ako vylepšiť obecný rozhlas, nakoľko občania 

Porúbky nie sú spokojný s rozhlasom, ktorý často šumí a nerozumejú oznamom.  Ďalej sa 

zaoberalo akú farbu omietky vybrať na novú knižnicu. 

Napokon starosta informoval o niekoľkých občanoch Porúbky, ktorý nemajú vysporiadane 

pozemky s Obcou Porúbka. 

 

 

K bodu 11. Návrh uznesenia 

Uznesenia zo  zasadnutia obecného zastupiteľstva  v Porúbke č. VI/2023 konaného 

23.08.2023  prečítal poslanec  Peter Mikunda. 

 

 

K bodu 12. Záver 

Starosta obce  Igor Frko poďakoval prítomným  za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

 

 

 

 

Zapisovateľ:  Soňa Kašová  

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Martin Sventek 

                                         Mgr. Jaroslava Brodňanová 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                      Starosta obce: Igor Frko                                                                         


